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EBAOMAAIAIA 2 EMINAPIA TMHMATOEX MAGHMATIKON

TO OEQPHMA TOY de GUA KAI OI 'ENIKEYXEIX TOYI

Oz63wpoc X. MmoAyg
Ouodtiwoc Kabnyntig Tunuotos Moabnuotixdy, Havermiotquo loayvivoy

To Oewpnua tov de Gua eivor pio QuoLxy] yevixevon Tov Oewpnuatog Tov Tvboydpo.
Ozvpnpa de Gua: Ye éva totooploydvio TeToaedp0 TO AfpoLouUd TOWY TETPAYWYWY TOWY EULXIDY TWY TOLDY
x0Ty €SPV oOVTAL UE TO TETPAYWYO TOU EUPad0l TNG TETOPTNG E0pag. Andady, av OABI eivar éva
Totoopfoywvio tetpaedpo, T0TE
(OAB)? 4+ (OAT')? + (OBI')? = (ABI')~.
To Oswpnua yevixedetorl xotd dV0 TPOTOLCE.
Mpttog Tpdémog: Xtov v-Sidotato EuxAeideto xhpo Oewpobpe éva v-didotato opboywvio dmioxo (simplex)
OA A, ... A,. ' Eotw E1, Es, ..., E, to (v—1)-8téototo pétpa twy opboywviwy (v —1)-dtdotatwy amidxwy (e53p0V)
xor E 1o (v — 1)-8téototo pétpo tov vmorotmov (v — 1)-8tdotortov amAéxov («amévavtt é8pag»). Tote toydel
(E1)?+ (Ey)?* + ...+ (E,)* = E2.
Acbtepog TpoTOog: XTov TpLadidotato EvxAeideto ywpo Bewpodue pio mupopido OA1 A ... A,.'Eotw By, Es, ... E,
o epPodd TwY ToPdTASLPWY £3pWY, E o eufadov g Baong xow 0, j = 1,2,. .., v, oL dledpeg Ywvieg LETAED TwV
edpwyv Tov €xovy xowy Ty axpun OA;. Téte toydet
E? = (By) + (Bo* + .+ (B)? = Y (E) (Ejy) cos 1.

Aev amorteitol xvpTéTNTH! [evinedoelg yior TLo TOAOTTAOXO TTOALOLAGTATO CYNLOTO.
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